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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

 

Reforçar a educação ecológica 

 

A par do rápido desenvolvimento social, não se pode descurar a conservação 

ecológica. É necessário encontrar um equilíbrio entre o desenvolvimento e a 

conservação, pois só assim é que se pode alcançar o desenvolvimento sustentável 

da economia, do ambiente e da sociedade. A biodiversidade não só influencia o 

ambiente ecológico, como também contribui para reduzir as emissões de carbono. A 

educação ecológica permite que o público fique a conhecer o modo de 

funcionamento dos ecossistemas naturais e o valor da biodiversidade e dos 

ecossistemas, e aprenda como utilizar os recursos naturais de forma equilibrada, 

para assim aumentar a sua consciência ambiental, incentivando-o a tomar acções 

concretas para reduzir o impacto negativo sobre o meio ambiente e a apoiar 

activamente as políticas de protecção ambiental do Estado e do Governo da RAEM.  

Com vista a elevar a consciência ecológica na sociedade e a aumentar a 

consciência ao nível do pensamento e dos comportamentos sobre a protecção 

ecológica e ambiental, no ano passado, na 3.ª Sessão da Décima Quarta Legislatura, 

a Assembleia Popular Nacional determinou estabelecer o dia 15 de Agosto como o 

Dia Nacional da Ecologia. O estabelecimento do Dia Nacional da Ecologia contribui 

para promover ainda mais a elevação contínua da consciência da população sobre a 

protecção ecológica e ambiental, e tem ainda um grande significado prático e um 

profundo significado histórico para a construção de uma economia verde e de baixo 

carbono, e a promoção da transformação, da modernização, do desenvolvimento de 

alta qualidade e da modernização ao estilo chinês, por isso, o Governo da RAEM 

deve responder activamente a este dia. Além disso, o Governo da RAEM tem vindo a 

optimizar as instalações nas zonas de conservação ecológica e a promover a 
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educação científica, no entanto, como a área de Macau é bastante pequena, não se 

consegue satisfazer totalmente as necessidades de educação ecológica. Sugere-se 

então ao Governo da RAEM que aprenda com as experiências das outras cidades da 

Grande Baía, e desenvolva activamente o intercâmbio e a cooperação no âmbito da 

educação ecológica. Mais, a educação ecológica em Macau incide principalmente 

sobre as plantas florestais, mangues, zonas húmidas, aves migratórias, etc., e são 

poucos os trabalhos de educação e popularização científica no âmbito dos recursos 

marinhos.                                       

Assim sendo, interpelo sobre o seguinte:   

1. Em resposta ao Dia Nacional da Ecologia, que actividades de sensibilização 

e educação ambiental é que as autoridades vão desenvolver este ano, para 

elevar a consciência da sociedade sobre a protecção ambiental?     

2. Como é que as autoridades vão reforçar a cooperação com as outras cidades 

da Grande Baía, para reforçar a educação ecológica e a popularização 

científica, disponibilizando mais cenários diferentes para a educação 

ecológica de Macau? 

3. Para aumentar os conhecimentos da população sobre o mar e esta saber 

valorizar os recursos marinhos, as autoridades vão reforçar a educação 

sobre a ecologia marinha e realizar visitas de estudo sobre a ecologia 

marinha de Macau?       

  

8 de Fevereiro de 2024 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Ho Ion Sang 


